
Звягельський політехнічний фаховий коледж
Протокол № 2

засідання циклової комісії загальнотехнічних і спеціальних дисциплін 
від 08 жовтня 2025 року ауд.210

Присутні: Заінчковська Т.Д, Ваховський В.С., Кудрявцев А.Л., Теплов І.О., Фютак О.О., 
Тимошенко Б.В., Глушенко В.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Доповідь голови циклової комісії на тему «Удосконалення ОПП для спеціальності 131 

«Прикладна механіка».
2. Розгляд  та  затвердження  екзаменаційних  матеріалів  на  зимову  сесію  2025-2026 

навчального року.
3. Про проведення Тижня презентації циклової комісії загально технічних і спеціальних 

дисциплін.
4. Різне.

1.Слухали:  доповідь  голови  циклової  комісії  Віктора ВАХОВСЬКОГО  про 
удосконалення освітньо-професійної програми (ОПП) для спеціальності 131 «Прикладна 
механіка». 

Обговорили:  особливості  розробки  фахових  компетентностей  і  переліку  навчальних 
дисциплін  з  урахування  місцевого  ринку  праці;  звернуто  увагу  на  більш  ретельне 
врахування  компетентностей  у  навчальних  програмах  і  ґрунтовне  їх  забезпечення 
введенням додаткових тем і питань навчальної дисципліни 

Ухвалили: доповідь голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про удосконалення 
освітньо-професійної  програми  (ОПП)  для  спеціальності  131  «Прикладна  механіка» 
прийняти до відому та удосконалити начальні програми згідно зі змінами у ОПП. 

2.Слухали: повідомлення голови циклової комісії  Віктора ВАХОВСЬКОГО  про перелік 
навчальних  дисциплін,  які  викосяться  на  зимову  екзаменаційну  сесію;  про  вимоги  до 
навчальної документації та форми і методи проведення екзаменів на зимову сесію 2025-
2026 навчального року.

Обговорили:  особливості  розробки  екзаменаційної  документації  у  2025-2025  році  та 
форми і методи проведення екзаменів.

Ухвалили:  затвердити  екзаменаційну  документацію  на  зимову  сесію,  сформовану  на 
основі нових вимог до документації.

3.Слухали:  повідомлення  голови  циклової  комісії  Віктора  ВАХОВСЬКОГО  про 
проведення  Тижня  презентації  циклової  комісії  загальнотехнічних  і  спеціальних 
дисциплін.

Обговорили: план Тижня презентації циклової комісії загально технічних і спеціальних 
дисциплін;  перелік  заходів,  час  їх  проведення  та  вимоги  до  них;  склали  перелік 
випускників, яких слід запросити на Тиждень презентації та навчальні групи на базі яких 
буде проведено заходи; розробку презентаційного ролика циклової комісії; 

Ухвалили:  затвердити  план  Тижня  презентації  циклової  комісії  загально  технічних  і 
спеціальних дисциплін та внести до проєктного плану всі зауваження та рекомендації, що 



були висунуті під час обговорення; регулярно висвітлювати діяльність циклової комісії в 
соціальних  мережах  і  на  офіційному  сайті  коледжу;  зробити  презентаційний  ролик  з 
нагоди 40-річчя першого конкурсу «Кращий за професією.

4.Слухали: різне
4.1 про ліквідацію заборгованостей здобувачів освіти за результатами вересневої атестації. 
Доповідач – Віктор ВАХОВСЬКИЙ.
4.2Підвищення кваліфікації викладачів. Доповідач - Віктор ВАХОВСЬКИЙ.

Постановили: повідомлення, озвучені головою та членами циклової комісії прийняти до 
відома.

Голова циклової комісії підпис існує Віктор ВАХОВСЬКИЙ


